



Настоятель и прихожане русского прихода в Рейкьявике почтили память усопших воинов в День защитника Отечества



Служба коммуникации ОВЦС, 25.02.2024. 23 февраля 2024 года по случаю Дня защитника Отечества сотрудники Посольства России в Исландии и проживающие в стране соотечественники приняли участие в торжественной церемонии на военно-мемориальной части городского кладбища «Фоссвогур» в Рейкьявике. Они возложили венки и цветы к мемориалу «Надежда» в память моряков-участников Арктических конвоев, а также к могилам ветерана Великой Отечественной войны М.А. Митрофановой и советского моряка А. Малеева, скончавшегося в Рейкьявике в 1942 году.

Среди принявших участие в церемонии соотечественников были председатель Координационного совета русскоговорящих соотечественников в Исландии, директор Школы русского языка Л.Г. Ривина и лауреат премии «Гордость Якутии» в номинации «Народный дипломат» Александра

Аргунова-Кюрегей.

Настоятель Свято-Николаевского ставропигиального прихода Московского Патриархата в Рейкьявике протоиерей Тимофей Золотуский совершил заупокойную литию по усопшим воинам, павшим в сражениях за свободу и независимость России, а также поздравил с праздником всех, кто пришел почтить этот день воинской славы.

Перед началом церемонии молодые прихожане Свято-Николаевского прихода, участники молодежного патриотического клуба привели в порядок территорию памятника и воинского захоронения.

После богослужения состоялось праздничное чаепитие в помещении культурно-духовного центра соотечественников при Свято-Николаевском приходе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91418/>